

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΛΙΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΥΠΑΛΙΟΥ
Βασιλέως Κων/νου 34
21100 Ναύπλιο
Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752360926

ΝΑΥΠΑΛΙΟ 25/02/2016
ΑΡ. ΠΡ.: 18

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις 29-02-2016 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής με την επωνυμία ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΙΑΤΑΣ του Γεωργίου στην οδό Εθνικής Αντίστασης και Κομνηνών στη Δ.Κ.Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
2 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «Μικτή Επιχείρηση λιανικής διάθεσης τροφίμων (Πρατήριο άρτου και σφολιάτας -ειδών ζαχαροπλαστικής) – ΑΝΑΨΥΧΗΣ » με την επωνυμία « Γ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ –Θ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ Ο.Ε » με νόμιμη εκπρόσωπο την ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ του ΑΝΔΡΕΑ στην οδό Αγίου Ανδριανού και Χαριλάου Τρικούπη στη Δ.Κ. Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
3 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη προέγκρισης για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ » της εταιρείας « ΜΑΡΝΕΡΗΣ Α.Ε » με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΜΑΡΝΕΡΗ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ στην οδό Λ. ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 15 στη Δ.Κ. Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
4 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε « ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ – ΛΙΑΝΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (πρατήριο άρτου και ειδών ζαχαροπλαστικής) της εταιρείας « ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ Ε-ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ Κ. Ε.Ε » με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΚΟΝΤΟΔΗΜΟ ΚΛΕΑΝΘΗ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ στην οδό ΑΡΓΟΥΣ και ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ , Δ.Κ.Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων

5^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος « Κατάστημα περιποίησης ποδιών - χεριών) με την επωνυμία ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΡΟΝΗ του Ιωάννη , στην οδό Πλαπούτα 4 , στη Δ.Κ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
6^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη παράτασης ωραρίου άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για την Επιχείρηση Αναψυχής του ΚΛΕΑΝΘΗ ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΥ του Κωνσταντίνου που λειτουργεί στην οδό Βασ. Όλγας 40 στη Δημοτική Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
7^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση περί καθορισμού : α) χώρου στάθμευσης ζωήλατων οχημάτων, β) αριθμού αδειοδοτούμενων θέσεων και γ) επιτρεπόμενης διαδρομής τους στην Δ.Κ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων»
8^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση περί αιτήματος που αφορά στην έκδοση Υπουργικής Απόφασης ειδικής ρύθμισης διατηρητέου κτιρίου στο παραδοσιακό Ναύπλιο για αλλαγή χρήσης από κατοικία σε τουριστικό κατάλυμα (ενοικιαζόμενα δωμάτια)
9^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη σήμανση οδών Αμαλίας και Κωλέττη
10^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση περί καθορισμού θέσεων υπαίθριου στάσιμου και πλανόδιου εμπορίου για το έτος 2016
11^ο ΘΕΜΑ	Χορήγηση σήματος μονίμων κατοίκων επί των οδών Βασ. Κωνσταντίνου, Κιλκίς, Ναυαρίνου και Θεσσαλονίκης και κανονισμός στάθμευσης
13^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης ανανέωσης ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ Κ.Υ.Ε « ΚΑΦΕΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ » του Νταβάκου Χρήστου του Γεωργίου που λειτουργεί στην οδό Συγγρού 12 και Πλαπούτα στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΤΑΒΑΚΟΣ